

**Новосибирское областное библиотечное общество**  
**Новосибирская государственная областная научная библиотека**



**БИблиотеки Новосибирской О области**

**2012**

*ноябрь-декабрь*

**№ 6 (78)**

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2000 ГОДА

**Уважаемые коллеги  
и партнеры!**

**Поздравляем Вас с Но-  
вым, 2013 годом!**

В эти дни, когда чудесным образом соединяются прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели, безудержное веселье и тихая грусть, искренне надеемся, что наступивший год станет для вас годом новых достижений и успехов! Душевной вам гармонии, новых надежных друзей и партнеров!

**Редакция**



будущее, светлые мечты и новые цели, уже открывает новую страницу в нашей жизни. И мы надеемся, что 2013 год также будет щедрым на успехи и удачи, богат яркими событиями и впечатлениями, откроет новые перспективы, подарит исполнение желаний и радость побед!

Мы благодарим вас, наших дорогих друзей, за поддержку и помощь, плодотворное сотрудничество и теплые взаимоотношения, уважение и преданность общему делу! Счастья, здоровья, любви и благополучия в Новом году!

*С.А. Тарасова,  
директор НГОНБ, президент НБО*

**Дорогие друзья!**

**Сердечно поздравляю вас с Новым, 2013 годом!**

Пусть 2013 год каждому из нас принесет радость, благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и поможет их воплотить в жизнь.

Пусть в наших семьях царит мир и взаимопонимание, а любовь близких людей будет согревать в любую минуту.

Пожелаем друг другу профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

*В.Р. Фирсов, президент Российской  
библиотечной ассоциации*

**Дорогие коллеги, соратники и друзья!**

**С наступившим Новым Годом и Рождеством Христовым!**

Пусть 2012 год запомнится как год созиданий и свершений, радостных открытий и побед! А новый, 2013 год подготовит благополучие многих лет!

Творческого вдохновения и свежести мысли, а также здоровья, бодрости, счастья, мира, щедрости на добрые и скромные дела желает всем коллектив ГПНТБ СО РАН!

**Дорогие друзья!**

Примите наши искренние поздравления с новогодними и рождественскими праздниками!

Уходящий год подарил нам пространство ярких впечатлений – интересные встречи, удачные проекты, новые книги, праздники и фестивали.

Новый год, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели, уже открывает новую

**Уважаемые коллеги!**

**Поздравляем вас с Новым годом!**

Бегут часы, проходят дни, один год сменяет другой – таков закон природы. Бег времени не должен нас огорчать, ведь каждый новый год – это новое знание, новые встречи, новые успехи.

Давайте в новом, 2013 году объединим наши усилия, ведь у нас общая цель – развитие культуры, продвижение чтения, развитие интеллекта и интеллигентности.

Давайте будем стремиться к профессиональному развитию как неотъемлемому условию выполнения своей социальной миссии и профессионального долга.

Давайте приложим все усилия к повышению социального престижа нашей профессии и признанию ее перспективной роли в информационном обществе.

Давайте превратим Новосибирскую область в библиотечную столицу России, чтобы со всех концов страны приезжали к нам коллеги посмотреть на всё самое интересное, креативное, модное.

*Оставляя за плечами  
старый, добрый, трудный год,  
мы надеемся на новый,  
чудный, дарящий надежду,  
полный планов и забот.*

*Преподаватели и студенты  
отделения технологий  
информационных ресурсов НОКиИ*

*Своей историей гордились***БИБЛИОТЕЧНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС**

*Библиотеки города сегодня живут интересной и насыщенной жизнью. В этом могли убедиться все участники прошедшего на днях мастер-класса «Поле русской славы» – события, прямо скажем, неординарного.*

Казалось бы, наше время и без того богато на конкурсы, смотры и тому подобные состязания на выявление высоких профессиональных качеств. Однако руководство Центральной библиотеки им. Л.Н. Толстого Октябрьского района три года назад решило организовать свой внутренний смотр-конкурс среди библиотек Октябрьской библиотечной системы. И вот уже в третий раз такой конкурс успешно проведён.

Тема была предложена благодатная – 200-летие Отечественной войны 1812 года. И в течение полугода специалисты библиотек не только сами увлечённо разрабатывали эту тему, подготовив удивительные выставки и сборники интереснейших материалов. Главное – библиотеки активно задействовали своих читателей, в первую очередь, конечно, студентов и школьников.

Конкурс – это всегда побуждение к действию, к поиску новых форм и решений. И ребят ждали увлекательные исторические путешествия, викторины, интеллектуальные игры (и даже квест-игра!), презентации, необычные вечера... Библиотека им. Л.Н. Толстого, например, провела «библионочь», предложив в вечерние часы своим гостям эмоциональный рассказ о героях 1812 года, сопровождавшийся яркими слайд-презентациями. А библиотека им. Бориса Богаткова даже создала свой сайт «Главное – не крепость взять, а войну выиграть!», на котором можно найти интереснейшие эксклюзивные материалы по войне 1812 года – интерактивную карту военных действий собственной разработки, например.

И это не всё. Каждая книжная выставка, каждое мероприятие сопровождалось рекламной продукцией, причём самой разнообразной: кроме традиционных ка-

лендарей и календариков, здесь были буклеты и флаеры, представляющие самые интересные книги и фильмы о войне с Наполеоном, наборы закладок: «А знаете ли вы?...» (необычные факты о войне 1812 года), «Тучковы», «Поэты 19 века об Отечественной войне» и другие. Особое внимание привлекли красочно изданный «Календарь боевых действий на территории России. 1812 год», «Словарик юного военного историка», а также сборники, рассказывающие о подвигах воинов-сибиряков в той войне. Надо ли говорить о том, что вся печатная продукция шла, что называется, нарасхват?..

И вот конкурс завершился, распределены места и ценные призы. Гран-при был вручен ЦРБ им. Л.Н. Толстого за проведение «библионочи». И ещё один Гран-при – библиотеке им. Б. Богаткова за организацию исторического марафона, включавшего в себя, в частности, телемост с московским военным историком, профессором А.Г. Шиловым.

Отметим, что ЦРБ им. Л.Н. Толстого, кроме того, получила грамоту «за многолетнюю плодотворную работу по духовно-нравственному просвещению населения» и ценный приз – ноутбук – от Новосибирского Общеепархиального центра, с которым библиотека давно и плодотворно сотрудничает.

Но мероприятие не зря было названо «мастер-класс». Здесь собрались специалисты, чтобы поучиться друг у друга. И каждая библиотека представила свои инновации: интересные находки, нетрадиционные решения, которые были найдены при разработке этой близкой для всех темы.

Библиотекарей в этот день ждал ещё один сюрприз: 30 лучших специалистов системы были награждены памятными медалями «За вклад в развитие Новосибирской области», которые вручил заместитель главы администрации Октябрьского района А.В. Берелет.

*Л.А. Игнатова, начальник  
рекламно-издательского отдела  
ЦБС им. Л.Н. Толстого Октябрьского района*

